
Revista presei – MARȚI, 28.04.2026 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 

 

Autor Titlul articolului Publicația Secțiunea/ 
Pagina 

Sinteza articolului 

Sandrinio 
Neagu 

Mai multe obiective 
din campusul 
universitar de la 
Moara sunt 
finalizate integral 

monitorulsv.ro 
28.04.26 

- Mai multe obiective din campusul universitar de la Moara sunt finalizate 
integral, iar celelalte lucrări se desfășoară conform graficului de execuție. 
Alexandra Dănilă, reprezentanta firmei Frasinul, care este și șef adjunct 
al șantierului campusului de la Moara, a oferit mai multe detalii despre 
stadiul lucrărilor. 
La lotul 1, la corpul A, stadiul fizic realizat este de aproximativ 90%. 
”În prezent se execută lucrări la fațada ventilată, se desfășoară activități 
de montare a sistemelor de umbrire, precum și lucrări de finisaje 
interioare, respectiv montajul pardoselilor din covor PVC. 
Lucrările sunt în curs de finalizare”, a arătat Alexandra Dănilă. 
În ceea ce privește lucrările la corpurile B și C, acestea sunt finalizate 
integral, inclusiv finisajele interioare și exterioare, precum și instalațiile 
aferente. 
La lotul doi, la corpurile A și B, stadiul fizic al lucrărilor este de 
aproximativ 90%. 
„Se execută în continuare lucrări la fațada ventilată, montajul sistemelor 
de umbrire și finisaje interioare, incluzând pardoseli din covor PVC. 
Activitățile se desfășoară conform planificării”, a mai arătat Alexandra 
Dănilă. 
La corpurile C și D lucrările sunt finalizate integral. 
„Pe șantier sunt mobilizați în prezent aproximativ 100 de muncitori, 
organizați pe echipe specializate pentru fiecare lucrare în parte. 
Resursele umane și materiale sunt asigurate corespunzător pentru 
menținerea ritmului de execuție și finalizarea lucrărilor în termen”, a mai 
menționat Alexandra Dănilă. 
Cu o experiență de 26 de ani în domeniu, constructorii firmei Frasinul, 
una care face parte dintr-o asociere cu mai multe firme, au mai precizat 
că există o colaborare foarte bună cu oamenii din conducerea 
Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, beneficiarul lucrărilor de la 
Moara. 
Înființată în anul 1999, compania s-a bazat mereu pe profesionalism, 
viziune pe termen lung și angajament față de excelență. 
SC Frasinul SRL a avut parte mereu de o echipă de specialiști, tehnologie 
modernă și o cultură organizațională orientată spre performanță și 



inovație. 
„Suntem o companie cu capital integral privat românesc, care a crescut 
constant datorită valorilor care ne definesc: seriozitate, responsabilitate, 
calitate și respect față de client”, este descrierea pe scurt a firmei 
Frasinul. 
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- Între 14 ianuarie și 28 februarie a.c., s-a desfășurat Concursul de Artă și 
Literatură „Iubirea nu e roz”, organizat, la București, de către SC JOLIE 
ARTE SRL, un concurs derulat pe două secțiuni, artă vizuală și creație 
literară, conceput în scop cultural-artistic. Concursul a fost deschis 
cetățenilor din România, Republica Moldova și diaspora, invitând la o 
reflecție artistică și/sau literară asupra iubirii reale, imperfecte, intense, 
contradictorii, dureroase sau profunde prin înscrierea în concurs, în 
cadrul secțiunii de creație literară, a maximum trei pagini de proză sau a 
trei poezii inedite pe tema precizată. 
La finalul procesului de jurizare, pe 15 martie a.c.,  două studente ale 
Facultății de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava au câștigat premii, după cum urmează: 
Nicoleta-Alexandra Velneciuc, studentă în anul al III-lea la specializarea 
Limba și Literatura Română-Limba și Literatura Spaniolă, a fost distinsă 
cu premiul I pentru fragmentul de proză înscris în concurs, iar Lavinia-
Bianca Irimescu, studentă în anul I la masteratul de Literatură română 
în context european, a obținut premiul al III-lea, participând cu creațiile 
sale lirice. Celor două studente le-au fost acordate trofee și diplome, 
precum și un exemplar gratuit din antologia de concurs „Iubirea nu e 
roz”, publicată la Editura Jolie Arte în cadrul colecției „Antologiile Jolie 
Arte 2026”. 
Ambele studente au fost coordonate de către prof. univ. dr. habil. Ovidiu 
Morar și asist. univ. dr. Lavinia Ienceanu, și sunt membre ale Centrului 
de Scriere Creativă al USV, ale cărui workshopuri sunt coordonate de 
către aceleași cadre didactice și sunt deschise participării tuturor 
studenților USV care doresc să exploreze instrumente și modalități de 
găsire, (re)definire și proiectare a propriei voci poetice, în acord cu 
propria individualitate creatoare și, totodată, cu tendințele și principiile 
producției editoriale actuale. 
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Conferința „Zilele 
Medicale ale 
Sucevei” va avea 
tema „Obezitatea și 
patologiile asociate” 

ziaruldepenet.ro 
27.04.26 

- Între 28-30 mai vor avea loc, la Complex Prestige Plaza Suceava și la 
Facultatea de Medicină și Științe Biologice a Universității Ștefan cel 
Mare,  Conferința „Zilele Medicale ale Sucevei” ediția a XIV-a și 
Congresul Facultății de Medicină și Științe Biologice, ediția a II-a. 
Tema ediției 2026 este „Obezitatea și patologiile asociate”. 



„Cea de-a XIV-a ediție a conferinței „Zilele Medicale ale Sucevei” este un 
eveniment de referință pentru profesioniștii din domeniul sănătății. 
Aceasta reunește medici din toate specialitățile, cadre universitare și 
cercetători pentru a discuta cele mai actuale teme din medicină și 
științele biologice. 
Evenimentul include comunicări științifice, dezbateri deschise, momente 
de socializare și diverse prezentări tematice”, a informat Colegiul 
Medicilor Suceava. 

- „Nelu GâscăNelu’” – 
o aventură plină de 
haz și învățăminte, 
pe scena de la USV 
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- Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava invită publicul de toate vârstele la o întâlnire cu voia bună și 
emoția teatrului, prin spectacolul „Nelu GâscăNelu’”, o poveste 
spumoasă despre naivitate, prietenie și curaj. Reprezentațiile vor avea loc 
pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt”, în două intervale orare, de 
la 16:30 și 18:00. 
Montarea aduce în fața spectatorilor peripețiile unui pui de gâscă 
lăudăros, adoptat de doi vecini simpatici, dar care, prins în propriile 
exagerări, ajunge într-o situație limită. Aproape devenit prada iscusitei 
doamne Vulpe, Nelu GâscăNelu’ descoperă, în ceas de cumpănă, valoarea 
prieteniei adevărate, salvarea venind de la Măriuca — o fetiță bună la 
suflet, care dovedește că sprijinul sincer poate schimba destine. 
Spectacolul este construit cu grijă și umor sub semnătura regizorului 
Florin Iftode, după textul Mariei Gornic. Universul scenic prinde contur 
prin scenografia lui Gelu Rîșca, asistența de regie fiind asigurată de Alin 
Gheorghiu, iar atmosfera muzicală, ce însoțește fiecare moment al 
poveștii, este semnată de Kevin MacLeod. 
Din distribuție fac parte actorii Renata Voloșcu, Oana Asofiei, Anamaria 
Chelaru, Ana Apetrei, Cosmin Tanasă și Andrei Bordianu, care promit un 
spectacol plin de energie, culoare și zâmbete pentru micii și marii 
spectatori. 
Biletele au prețuri accesibile — 25 de lei pentru publicul general și 15 lei 
pentru elevi, studenți și pensionari — și pot fi achiziționate de la sediul 
Casei de Cultură a Studenților din Suceava, la intrarea în sala de 
spectacol, de luni până vineri, în limita locurilor disponibile, precum și 
online, prin platforma iabilet.ro. 
Într-un decor cald și prietenos, teatrul devine din nou un prilej de 
întâlnire cu emoția și povestea, iar „Nelu GâscăNelu’” se anunță o 
experiență care îmbină umorul cu lecțiile simple, dar esențiale, ale 
copilăriei. 

ducatulbukowina.ro 
27.04.26 
suceavalive.ro 
27.04.26 

 


